AN-SECURITY.RU

Официальное издание ЗАО «ОП Альфа-Норд»

выпуск 4 (7), август 2009

Читайте в этом выпуске									
• Новое в законодательстве									
• Чемпионат по рукопашному бою									
• Футбол и мы	стр. 3								
• И снова футбол	стр. 3-4								
• Ежегодный турнир по мини-футболу на кубок компании A-N Security	стр. 4-5								
• Из практики	стр. 6-7								

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

• Наши клиенты стр. 8-9 • Надежная гарантия спокойствия (из газеты «Биржа труда»).......стр. 12

С 1 июля 2009 года вступил в силу Федеральный Закон № 272 от 22.12.2008 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием государственного контроля в сфере частной охранной и детективной деятельности».

Изменились требования к гражданам, желающим получить разрешение на охранную де-

- гражданин должен сдать квалификационный экзамен;
- гражданин должен пройти обязательную дактилоскопическую регистрацию.
- 1. Удостоверение частного охранника выдается сроком на пять лет (ст. 11 ФЗ № 272).
- 2. Продление срока действия удостоверения осуществляется только после повышения классификации в образовательных учреждениях, указанных в ст. 15 ФЗ № 272.
- Обучение частных охранников и работников частных охранных организаций в заочной форме и в форме экстерната не допускается.

Все охранники обязаны ежегодно проходить обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры (обследования) и плановые проверки теоретических знаний по пригодности к занятию частной детективной и охранной деятельностью. Плановые проверки проводятся один раз в год в течение месяца, предшествующего дню и месяцу даты сдачи (Приказ МВД № 568 от 15.07.2005 г. и ФЗ № 181).

Осуществление охранной деятельности без прохождения ежегодной теоретической и медицинской проверки влечет за собой наложение административного штрафа – 1000 руб.

При повторном административном нарушении действие лицензии приостанавливается.

(Приравнено к осуществлению незаконной охранной деятельности (ст. 20.16 часть 4 Кодекса РФ об АП)).

ЧЕМПИОНАТ ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ

И СНОВА В «БОЙ»!

ПОЗДРАВЛЯЕМ наших сотрудников Дженетханова Наира и Кумукова Тимура, занявших призовые места в Чемпионате Санкт-Петербурга по рукопашному бою среди команд частных охранных предприятий и служб безопасности, который состоялся 21 мая 2009 года на одной из центральных профильных спортивных арен Санкт-Петербурга – Комплексной школе высшего спортивного мастерства (Каменностровский проспект, дом 68) - в рамках профессионально-спортивной Спартакиады «Антитеррор 2009» организованной Координационным Советом при ГУВД по Санкт-Петербургу и ЛО, профсоюзом «Законность и правопорядок» совместно с Региональной общественной организацией «Общероссийская Федерация рукопашного боя».

Всего в Чемпионате приняло участие 44 охранника-спортсмена в составе команд 10 негосударственных предприятий безопасности Санкт-Петербурга: ОП «Алебарда», ОП «А-N Security», команда группы компаний безопасности «Барит», ОП «Дом Мод Охрана», ОП «Контейнергард», Союз негосударственных охранных предприятий «Петрохим-охрана», ОП «Северный Рубеж», ОП «Скат», Группа предприятий безопасности «Стаф-Альянс», ОП «Тург».



К участникам соревнования обратился депутат Государственной Думы РФ, Президент Федерации джиу-джитсу России, Заслуженный тренер России Шестаков Василий Борисович:

«Уважаемые спортсмены, судьи, организаторы и участники Чемпионата Санкт-Петербурга по рукопашному бою среди охранников негосударственных предприятий безопасности. Ваши профессионально-спортивные соревнования проводятся уже в 12-й раз. На сегодняшний день можно говорить не только об установившейся традиции

чемпионатов по рукопашному бою среди охранников, но и о сложившейся практике профессионального аудита сотрудников охранных предприятий нашего города, проверке их практических навыков и готовности к повседневной работе.

За 12 лет идеология вашего чемпионата развивалась от зрелищно-развлекательной к профессионально-практической, при этом мастерство выступающих спортсменов и спортивная организация всегда были и остаются на самом высоком уровне. Об этом свидетельствуют и победы представителей негосударственных предприятий безопасности Санкт-Петербурга в общероссийских соревнованиях по спортивным единоборствам.

В этом году ваш чемпионат проходит на татами Комплексной Школы Высшего Спортивного Мастерства, где выступали и выступают сильнейшие единоборцы нашей страны, и где формируются традиции нашего спорта. Желаю вам сегодня показать высокий уровень вашего спортивного мастерства и волю к победе».

В составе команды A-N Security в турнире приняли участие сотрудники:

1. Дженетханов Наир, к.м.с. по вольной борьбе;



- 2. Дженетханов Даир, к.м.с. по вольной борьбе;
- 3. Кумуков Тимур, к.м.с. по боевому самбо.

В результате соревнований места распределились следующим образом:

в/к 60 кг – 1 место Симухов (Петрохим-охрана); в/к 65 кг – 1 место Джеметханов (A-N Security); 2 место Данилов (Стаф-Альянс); 3 место Пономарев (Стаф);

в/к 70 кг – 1 место Рябков (Скат); **2 место** Любимцев (Стаф-Альянс); **3 место** Хазботов (Дом Мод Охрана);

в/к 75 кг — **1 место** Данилов (Стаф-Альянс); **2 место** Юсупов (Скат); **3 место** Жванов (Стаф-Альянс);

в/к 80 кг – 1 место Шевцов (Стаф-Альянс); 2 место Попов (Скат); 3 место Чернявский (Скат);



в/к 85 кг – 1 место Ахундзянов (Северный Рубеж); **2 место** Чагрин (Скат); **3 место** Хитринов (Стаф-Альянс):

в/к 90 кг – 1 место Муравьев (Скат); **2 место** Олейник (Петрохим-охрана);

в/к +90 кг – 1 место Чагин (Северный Рубеж); **2 место** Кумуков (A-N Security); **3 место** Григоросуло (Контейнергард).

В командном первенстве места определились следующим образом: **1 место** – ООО «Охранное предприятие «Скат»; **2 место** – Группа предприятий безопасности «Стаф-Альянс»; **3 место** – Союз негосударственных охранных предприятий «Петрохим-охрана».



ФУТБОЛ И МЫ

30 мая 2009 года во Дворце спортивных игр «Зенит» (Санкт-Петербург) вручением призов командам-победителям ознаменовалось завершение VI Турнира по мини-футболу Санкт-Петербургского представительства Американской торговой палаты в России.

В изнурительной многочасовой борьбе он объединил 32 команды. Нельзя не отметить, как выросли выносливость и уровень владения мячом участников за последний год — молодцы, так держать! На поле царил олимпийский дух, и команды чувствовали себя на равных. Конкуренция была высока, и лишь достойнейшие дошли, превозмогая усталость, до финала.

Хочется выразить свою благодарность всем, кто принял участие в турнире, и надеемся на встречу следующим летом!

Победные места распределились следующим образом:



1-е место – Тиккурила, 2-е место – ПрайсвотерхаусКуперс, 3-е место – A-N Security

И СНОВА ФУТБОЛ!

Во вторник, 16 июня 2009 года в 18:00 на малой спортивной арене стадиона «Петровский» состоялся товарищеский матч по мини-футболу, которым завершился IV Турнир Санкт-Петербургского отделения Американской торговой палаты в России. В этом году команда всерьез поборолась за победу! Был приглашен замечательный тренер — Борис Чухлов, чемпион СССР 1984 года в составе «Зенита», а сборная Палаты ответственно подошла к тренировкам.

СОСТАВ СБОРНОЙ ПАЛАТЫ

- **Евгений Климов**, Генеральный директор A-N Security
- Александр Молчанов, Коммерческий директор A-N Security
- Франк Ингерс, Директор по маркетингу и продажам Hotel Angleterre
- Александр Пихель, Генеральный управляющий Hotel Astoria
- Максим Калинин, Управляющий партнер Baker&McKenzie
- Франц Халлер, Директор фабрики по производству стиральных машин BSH Bytowije Pribory
- Алексей Чичканов, Партнер DLA Piper
- **Андрей Коржаков**, Генеральный директор Foxconn
- Дмитрий Анисимов, Финансовый директор Knauf Gips Kolpino



- **Алексей Холодков**, Директор завода LEAR
- **Вадим Устинов**, Региональный Директор Magna SPB
- **Юусо Хиетанен**, Генеральный директор NCC Real Estate
- Андрей Бордиян, Региональный менеджер Office Solutions
- **Александр Семенов**, Старший менеджер проектов Reksoft
- Григорий Лабзовский, Генеральный директор SUN Microsystems
- Томаш Махачек, Финансовый директор USG Building Systems

В упорной борьбе победа досталась команде Администрации Санкт-Петербурга – со счетом 3:2 уставшие, но довольные участники попрощались друг с другом, договорившись о новой встрече в следующем году.



Ежегодный турнир по мини-футболу на кубок компании A-N SECURITY

Список команд – участников II-го традиционного турнира по мини-футболу на кубок A-N Security, прошедшего 4 июля 2009 года на стадионе «Зенит»:

- 1. «Нокиан Тайерс»
- 2. «KHAУФ»
- 3. «BOSH»
- 4. «АВТОБИОГРАФИЯ»
- 5. «Атлант М Балтика»
- 6. «Офис Солюшнз»

- 7. OΠ «A-N Security»
- 8. ОП «Альфа-Норд»
- 9. «Евромоторс»
- 10. «АЦ Петроградский» («Audi»)
- 11. «CTK»
- 12. «Михайловский театр»

ПЛЕЙ-ОФФ

1/4 ФИНАЛА Security

Офис-Солюшнз – A-N Security	1:1									
АЦ Петроградский – СТК	2:0									
1⁄4 ФИНАЛА										
Нокиан Тайерс – Евромоторс	0:5									
КНАУФ – Михайловский театр	2:0									
½ ФИН АЛА										
Офис-Солюшнз – АЦ Петроградский	0:1									
Евромоторс – КНАУФ	3:0									
ФИНАЛ										
АЦ Петроградский – Евромоторс1:	(3:2)									
Матч за 3 место										
Офис-Солюшнз – КНАУФ1:	l (0:2)									





ГРУППА А

Nº	Команда	1	2	3	4	В	Н	П	Мячи	0	M
1	Офис-солюшнз		3:0	3:0	3:1	2	0	0	6:0	6	1
2	Атлант-М	0:3		2:3	0:1	0	0	2	2:6	0	3
3	Нокиан Тайерс	0:3	3:2		4:0	1	0	1	3:5	3	2

ГРУППА В

Nº	Команда	1	2	3	4	В	Н	П	Мячи	0	M
1	КНАУФ		4:1	2:1	0:0	2	0	0	6:2	6	1
2	БСХ Бытовые приборы	1:4		0:5	0:6	0	0	2	1:9	0	3
3	АЦ Петроградский	1:2	5:0		3:2	1	0	1	6:2	3	2

ГРУППА С

N:	Команда	1	2	3	4	В	Н	П	Мячи	0	M
1	Альфа-Норд		1:2	0:4	0:5	0	0	2	1:6	0	3
2	Михайловский театр	2:1		0:1	2:1				2:2	3	2
3	СТК	4:0	1:0		2:1	2	0	0	5:0	6	1

ГРУППА D

Nº	Команда	1	2	3	4	В	Н	П	Мячи	0	M
1	A-N Security		2:0	1:1	1:1	1	1	0	3:1	4	2
2	Автобиография	0:2		0:4	5:1	0	0	2	0:6	0	3
3	Евромоторс	1:1	4:0		6:1	1	1	0	5:1	4	1









ИЗ ПРАКТИКИ

ХРОНИКА ОДНОГО ПРОИСШЕСТВИЯ

Не часто, но иногда случаются в жизни чрезвычайные ситуации – «ЧП» в просторечии. С них, зачастую, начинаются сюжеты произведений эпистолярного и кинематографического жанра, на их основе строятся жизненные коллизии, показывается борьба характеров... Не ставя перед собой столь масштабные задачи хочется просто привести один такой случай, показать, так сказать, «обычные будни» смены охраны одного из объектов. Причем мы сознательно сохранили хронологию событий и не стали их облекать в художественную форму.

Из служебной записки на имя руководителя Дивизиона охраны: «Довожу до Вашего сведения информацию о произошедшем пожаре на генераторной подстанции «Икеа», объект «Мега-Парнас».

- 22:53 инспектор охраны Семенюк П.Н., находясь на посту генераторная подстанция «Икеа», замечает искрение в месте подключения силового кабеля к генератору 5.3.
- **22:53** инспектор охраны Семенюк П.Н. делает доклад о коротком замыкании в мониторную, получает распоряжение об отключении генератора.
- **22:53** происходит возгорание дизельного топлива разлитого между генераторами.
- **22:54** инспектор охраны Семенюк П.Н. объявляет код 1000, докладывает о возгорании в мониторую.
- **22:54** оператор мониторной Мороз Е.В. делает доклад старшему смены «Молл», Бородкину Николаю.
- 22:54 инспектор охраны поста генераторная подстанция «Икеа» приступает к ликвидации очага возгорания первичными средствами пожаротушения (порошковыми огнетушителями ОП-4).
- 22:54 старший парковки Байрамуков Р.А. дает распоряжение патрулям прибыть на пост генераторная подстанция «Икеа» и сам направляется на данный пост.
- 22:55 оператор мониторной Мороз Е.В. направляет камеру на пост генераторная подстанция «Икеа», определяет посредством средств видеонаблюдения, что ситуация критическая. Дает распоряжение постам генераторных подстанций «зона А», «Ашан», «Оби», «зона Б», «Пресс Нева» прибыть на помощь с первичными средствами пожаротушения (порошковыми огнетушителями ОП-4). Остаются на постах инспектора охраны генераторов «Невелек», «Кольцо».
- **22:55** оператор мониторной Мороз Е.В. делает звонок на центральный пульт МЧС 01, диспетчер на звонок не ответил.
- 22:55 оператор мониторной Мороз Е.В. делает звонок в пожарную часть №16 и сообщает о пожаре на генераторной подстанции СТЦ «Мега-Парнас».
- **22:55** старший парковки Байрамуков Р.А. нажимает 4 ручных извещателя пожарной тревоги.
- 22:55 старший парковки Байрамуков Р.А. и 3 инспектора охраны постов «Патруль» приступают к ликвидации очага возгорания подручными средствами пожаротушения (ОП-4).
- 22:55 сотрудникам охраны удается сбить пламя.
- **22:56** оператор мониторной Мороз Е.В. обзванивает арендаторов «Икеа», «Ашан», «Оби» и предупреждает о пожаре.
- 22:56 старший смены «Молл» Бородкин Николай и вместе с ним 4 инспектора охраны «Молл» оказывают помощь в ликвидации пожара на генераторной подстанции «Икеа».
- 22:56 группа из 12 сотрудников охраны продолжает ликвидацию пожара на генераторной подстанции «Икеа».

- **22:57** оператор мониторной Мороз Е.В. делает повторный звонок в пожарную часть №16.
- 22:59 сотрудникам охраны удается сбить огонь и локализовать пожар.
- 23:00 пожар полностью локализован.
- 23:02 звонок с докладом о пожаре заместителю управляющего СТЦ «Мега-Парнас» Балыбердину Дмитрию, и секьюрити-менеджеру Ивановскому Максиму.
- 23:17 по распоряжению старшего парковки сотрудники фирмы «Ронова» на тракторе привозят песок для засыпания места розлива дизельного топлива.

Пожарная команда 16-й части для ликвидации пожара не прибыла. Как было установлено, из части расчет на ликвидацию пожара не направляли, посчитав звонок о вызове шуткой. Сотрудниками обслуживающей фирмы «Тетрис электрик» сделано заключение к 16 часам следующего дня, что повреждения генераторов незначительные и их можно эксплуатировать.

Список сотрудников охраны принимавших участие в ликвидации пожара:

Бородкин Н.; Бжеников Р.; Чачев И.; Зайцева З.; Байромуков Р.; Семенюк П.; Бирабасов Р.; Варчев П.; Джимамкулов Э.; Унаджев Т.»









ИЗ НАШЕЙ РАБОТЫ НА ЗАВОДЕ «NOKIAN TYRES»

01.08.2009 в 11:00 при обходе производственных помещений предприятия в районе отгрузки отходов, в присутствии сотрудника фирмы «СПЭК» Бобоназарова М.Н., старшим смены охраны Иваниловым Юрием Ивановичем (на фото) был обнаружен ящик



с оборудованием, на котором имелась надпись СС DRUM 16". Указанное оборудование было приготовлено для отгрузки в отходы, так как находилось в общей массе ТПО. Ящик был упакован прокладочным материалом.

Со слов сотрудника фирмы «СПЭК» М.Н. Бобоназарова, ему не известно, кто доставил указанный ящик к месту складирования ТПО. Инженером-наладчиком, Микой Лампела, ящик с оборудованием был перевезен к месту складирования пресформ.

03.07.2009 сотрудниками охраны проведено служебное разбирательство по поводу обнаружения дорогостоящего оборудования в месте складирования ТПО. Были опрошены: начальник склада Данчик В., оператор склада миксинга Некрасов В., оператор склада миксинга Стариков В., так же просмотрен видеоархив за 01.08.2009.

В ходе разбирательства было установлено:

1. Данным оборудованием является каркасный барабан 16 дюймов (две шт.) для шиносборочной машины, производства Нидерландов, стоимостью 783981 руб. за 1 штуку.

2. Каркасный барабан был привезен 28.07.2009 в 20:40 часов из Финляндии и предназначался для специалиста R&D Аки Нурминена.

3. Указанный автомобиль с каркасным барабаном разгружал Стариков В. и, с его слов, поместил данное оборудование на импровизированный склад, огороженный сеткой, закрывающийся на замок, в районе 2-й отметки.

4.Согласно данных видеоархива за 01.08.2009, ящик с каркасным барабаном, возможно, был перевезен к месту складирования ТПО сотрудником ООО «Нокиан Тайерс» в 08:59.

Дополнительно сообщаем, что ключ от импровизированного склада помимо кладовщиков имеется у механиков и финских представителей. По мнению охраны, хищения материальных ценностей с указанного склада могут принять частый характер ввиду отсутствия должного контроля со стороны ответственного руководства.

ЕЩЕ СЛУЧАЙ...

19.07.2009 в 16:30 при попытке выноса монитора НР (15") без соответствующих разрешительных документов через ЦКПП ООО «Нокиан Тайерс», инспектором охраны Чугуновой Людмилой Анатольевной (на фото) задержан сотрудник подрядной фирмы «СПЭК» Мухтаров Т.М.



20.07.2009 в ходе проведенных мероприятий, сотрудниками охраны в вагоне-бытовке фирмы «СПЭК» был обнаружен еще один монитор НР (19") и две клавиатуры. Со слов Мухтарова Т.М., мониторы были им найдены в контейнере складирования брака, находящегося в новом цеху производства. Сотрудниками охраны был проведен комплекс мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к данному инциденту.

При просмотре видеоархива, было установлено, что контейнер был привезен 17 июля в 17:30 к месту складирования брака резины сотрудником механической группы завода.

Мониторы и клавиатура сданы в отдел IT. О данном инциденте сообщено главному инженеру завода Тушинскому А. и представителю фирмы «СПЭК» Уткину С. Сотрудник фирмы «СПЭК» Мухтаров Т.М. 21 июля 2009 года был уволен.

В настоящее время установлены все детали проишествия. Руководством завода дана высокая оценка действиям сотрудников охраны по выявлению и пресечению возможных хищений с производства.



НАШИ КЛИЕНТЫ

Концерн KESKO

Концерн Kesko, основанный в 1940 году, является ведущим торговым оператором стран Скандинавии.

В его состав входит 2200 магазинов, занимающихся оптовыми и розничными продажами в восьми странах – Финляндии, Швеции, Норвегии, Латвии, Литве, Эстонии, России и Белоруссии.

По итогам 2008 года совокупный объем продаж концерна Kesko составил 9600 млн евро, а операционная прибыль – 217 млн евро.

Деятельность Kesko включает торговлю продуктами питания, товарами для ремонта и строительства, автомобилями, товарами для фермеров, оборудованием для тяжелого машиностроения, а также торговлю в формате универмагов. Крупнейшими подразделениями концерна являются Kesko Food, Rautakesko, VV-Auto, Konekesko и Anttila.

Количество сотрудников концерна в настоящее время составляет около 50000 человек.

К-РАУТА

Компания Rautakesko – одно из наиболее динамично развивающихся подразделений Kesko, на долю которого приходится 26% общей операционной прибыли концерна.

Rautakesko входит в пятерку европейских лидеров среди сетей по продаже строительных и отделочных материалов.

Компании Rautakesko принадлежит более 350 строительных гипермаркетов в Финляндии, Швеции, Норвегии, Латвии, Эстонии, Литве, России и Белоруссии.

К-РАУТА в России

ЗАО «Строймастер» является первой компаниейоператором DIY-бизнеса концерна Kesko, осуществляющей деятельность в Северо-Западном регионе России. ЗАО «Строймастер» существует на рынке с 2005 года и зарекомендовало себя как надеж-

ный партнер в области торговли строительными и отделочными материалами на рынке Санкт-Петербурга. ЗАО «Строймастер» является представителем бренда K-Rauta в Санкт-Петербурге и Северо-Западном регионе России. 15 сентября 2006 года компания Rautakesko открыла в Петербурге первый строительный гипермаркет «K-Pavta», полностью соответствующий международной концепции сети. В настоящее время в Санкт-Петербурге работают девять гипермаркетов «К-Раута» формата DIY («сделай сам»), которые осуществляют торговлю как с розничными покупателями, так и с оптовыми клиентами - юридическими лицами. Ежемесячно торговые залы «К-Раута», расположенные в Санкт-Петербурге, посещают более 700000 клиентов. Доля рынка компании в Санкт-Петербурге более 17%. Компания заслужила репутацию надежного партнера и заняла устойчивое положение на рынке, а ее база оптовых клиентов превышает 5000 организаций. В 2009 году «К-Раута» выходит на федеральный уровень. Для осуществления деятельности в Центральном регионе в 2008 году учреждена компания ЗАО «Мастерстройпроф». В марте 2009 года ЗАО «Мастерстройпроф» открыл первый магазин в Ярославле под брендом «К-Раута».

Планы по развитию в России

В 2009 году компания «К-Раута» намерена расширить свое присутствие в регионах РФ. В первую очередь новые магазины сети появятся в Центральном и Приволжском регионах. В течение двух ближайших лет в различных районах Петербурга планируется открыть еще 3 форматных гипермаркета.

Охранное предприятие A-N Security сотрудничает с «К-Раута» с 2007 года. Сотрудничество это плотное, а с открытием новых гипермаркетов оно станет еще более плодотворным.





NOKIAN TYRES

Основные даты в истории компании Nokian Tyres:

1846 Роберт Томсон изобрел пневматическую шину «воздушное колесо»;

1886 создан первый автомобиль, использующий двигатель внутреннего сгорания;

1898 основана фабрика по производству резины в Финляндии;

1904 организован завод в городе Нокиа;

1925 начало производства велосипедных шин;

1932 начало производства автомобильных шин;

1936 изготовлена первая шина Hakkapeliitta;

1945 в г. Нокиа построен новый шинный завод;

1967 создана корпорация Нокиа – отделения производства резины, кабелей и бумаги;

1968 расширен шинный завод;

1974 в г. Лиекса начато производство велосипедных шин и камер;

1981 расширен шинный завод;

1988 организовано совместное предприятие Nokian Tyres Limited;

1995 акции компании Nokian Tyres размещены на фондовой бирже в Хельсинки:

1996-2001 расширение завода по производству шин;

1998 первые собственные предприятия розничной продажи шин созданы в Швеции и Латвии:

1999-2000 сеть шинных центров расширилась на Финляндию и Эстонию, стали применять название сети Vianor;

2002 пущен в строй современный центр логистики в Нокиа:

2005 начал работать второй завод Nokian Tyres – в России, во Всеволожске.

NOKIAN TYRES в России

Финский концерн Nokian Tyres занимается производством премиальных шин для легковых и грузовых автомобилей. Компания владеет двумя заводами –

в г. Нокиа (Финляндия) и во Всеволожске (Россия, Ленинградская область). Завод Nokian Tyres во Всеволожске был открыт в 2005 году. В настоящее время это самый современный шинный завод в Европе, где установлено новейшее высокотехнологичное оборудование.

Компания Nokian Tyres — единственная компания в мире, которая специализируется на производстве шин для сложных климатических условий. Автомобилистам хорошо известны легендарные зимние шины семейства Nokian Hakkapeliitta, которые выпускаются уже более 70 лет. Все большую популярность также завоевывают модели летнего семейства Nokian Hakka. Концерн Nokian Tyres владеет двумя собственными испытательными полигонами в городах Ивало и Нокиа и постоянно внедряет инновации в конструкцию шин, дизайн протектора и состав резиновых смесей.

На данный момент на заводе во Всеволожске запущено шесть производственных линий, которые работают круглосуточно. Производственная мощность одной производственной линии – один миллион шин в год. В российском подразделении работает около 670 человек. За 2008 год общая сумма инвестиций концерна Nokian Tyres составила 181,2 млн евро. Из них 121 млн евро были вложены в расширение шинного завода в России. Остальные инвестиции включают вложения в развитие завода в Нокии (Финляндия), пресс-формы для новой продукции, приобретение розничных точек по программе развития шинной сети Vianor.

Инвестиции в 2009 году составят примерно 85 млн евро, из них около 50 млн евро придется на развитие производства в России.

A-N Security охраняет завод с 2005 года – это один из самых надежных и стабильных заказчиков. Объем оказываемых нашим предприятием охранных услуг вырос за этот период в 15 раз и это не предел – перспектива дальнейшего развития вполне оптимистична.





СОВЕТЫ ПОТРЕБИТЕЛЮ

Становление капитализма в России, особенно на этапе первоначального накопления, естественным образом сопровождается возникновением угроз и опасностей для лиц, решившихся организовать или развивать свой бизнес. Широко понимаемые «охранные услуги» (включающие помимо физической охраны множество других направлений) становятся все более востребованными как в защите от криминала, в борьбе с внутренними хищениями, в выборе деловых партнеров, так и для «смягчения последствий» столь частых иногда «наездов» представителей силовых и других государственных учреждений. Достаточно сказать, что официально охраной в России занимается около 800 тысяч человек, из них частной охраной -375 тысяч. Оборот рынка охранных услуг на лето 2006 года составлял 100 млрд. рублей (или \$ 4-4,5 млрд.), причем только в Москве зарегистрировано около 4600 ЧОПов.

Любой предприниматель в среднем и малом бизнесе встает перед выбором:

1. нанять сторожей или вахтеров, прописав их в штатной ведомости грузчиками, контролерами и т.п.;

2.организовать собственную службу безопасности;

3.создать ЧОП, как дочернюю структуру;

4. пригласить для обслуживания сторонний ЧОП.

Первая позиция не требует комментариев, ее подвариантом может быть привлечение «подрабатывающих» курсантов, сотрудников МВД, что официально запрещено.

Организация своей СБ сегодня лишь частично решает задачу защиты бизнеса. По существующей правоприменительной практике новая СБ может быть создана, но без оружия. Причем редкие судебные прецеденты лишь подтверждают данный тезис, а созданные ранее СБ постоянно испытывают ограничения со стороны лицензионно-разрешительных органов, как не входящие в реестр предприятий с особыми уставными задачами (к которым относятся ЧОПы).

«Дочерний» ЧОП, как неравноценный паллиатив СБ, требует больших издержек – первичные затраты, проблема рентабельности – даже при возможностях жесткого контроля со стороны «хозяина-учредителя». Но охранные услуги – это сов-

сем другой бизнес, он регулируется структурами МВД и любая проблема с ЧОПом неизбежно отражается на основном бизнесе, создавая «головную боль» для бизнесмена.

Рыночный подход для выбора производителя охранных услуг становится все более привычным для российского предпринимателя. Но субъекты охранного бизнеса очень неоднородны в неоспоримом желании «быть более цивилизованными и продвинутыми», также как разброс расценок на их услуги. Определившись с адекватностью средств на безопасность, как разумного процента от доходности основного дела, можно прибегнуть к давно выработанным критериям выбора частного охранного предприятия.

Рекомендации по выбору частного охранного предприятия

Безусловно, на рынке охранных услуг уже существует некая «охота» за клиентами, так как предложение явно превышает спрос. Поэтому при выборе ЧОПа следует, как минимум, обращать внимание на следующее:

1. Проверить лицензию охранного предприятия — не истек ли ее срок? (Впервые она выдается на 3 года, затем продлевается на 5 лет.) Далее, каково количество лицензированных охранников в штате и существует ли возможность защиты объекта спомощьюоружия илиспецсредств? Помосковским меркам, охранная фирма, имеющая в штате до 50 «лицензированных» охранников (с удостоверением и вкладышем на право использования оружия), считается мелкой, от 50 до 100 — средней, свыше 100 — крупной. По последним нормативам УЛР ДООП МВД РФ, процент «положенности» вооружения в ЧОПах составляет 25%.

2. Расценки на услуги. Сегодня средняя цена по Москве за час охраны стационарного объекта на одном посту – \$3 (лицензированный невооруженный охранник). Постовая охрана с оружием стоит в среднем \$6. На сложных объектах с «повышенным риском» – до \$10. Личная охрана стоит в среднем \$15 за чел./час. Автомобиль представительского класса – \$20/час. Охрана ценного груза при транспортировке охранным агентством – в среднем \$7/час за каждого охранника. Охрана грузов на дальние расстояния обходится обычно



в \$8 плюс \$2 за каждый час пути до груза и после его доставки, а машина сопровождения с водителем стоит \$16/час.

В случае меньших расценок, следует понять, что позволяет фирме назначать такую цену. Возможно, эта «запредельная» экономия достигается снижением издержек на развитие (в зарплате охранникам, уходом в серую зону налогообложения и т.д.), а, следовательно, и квалификацией персонала.

Однако, также не следует забывать о существующей практике скидок: от количества охранников – примерно по 3% с каждого охранника и от оплаты вперед. При оплате на 3 месяца вперед можно рассчитывать на скидку в 15%.

- 3. Немаловажный вопрос какова оснащенность ЧОПа? Например, профессиональными рациями, работающими на частотах свыше 100 МГц с соответствующими разрешениями. Это востребовано во внештатных ситуациях типа «проверки на дорогах» со стороны милиции и пр. Или, например, парком служебных автомобилей. Так, при сопровождении грузов на каждые 3 фуры должна быть машина сопровождения. Она может отвлечь внимание нападающих, уйти в погоню. Кстати, автомобиль с фирменным знаком ЧОПа вызывает доверие милиции, не говоря о бронеавтомобилях представительского класса. Как правило, все машины должны быть радиофицированы.
- 4. Совсем простой тест имеет ли ЧОП собственный офис и круглосуточный дежурный телефон? Или специальную форму с логотипом компании, которая одобрена лицензионно-разрешительными органами милиции? Для охранников в офисе или для личной охраны обычно предусматривается гражданский костюм, а камуфлированная форма, например в Москве, запрещена.
- 5. Серьезная фирма не скрывает количество и престижность охраняемых объектов. Но отнести ЧОП, например, к категории крупной или средней компании на основе только количества охраняемых объектов было бы неправильно. Есть более надежный критерий: для средней охранной фирмы годовой оборот составляет примерно \$0,5–1,0 млн., однако такие сведения в конкретном случае не всегда доступны. Понятно, что представители охранной фирмы в своих буклетах, как правило, «организуют» отзывы солидных клиентов, особенно, если это иностранные организации.

Факт сам по себе позитивный, но для потребителя охранных услуг более важен не отзыв клиентов, а предшествующий опыт или даже специализация фирмы по охране объектов конкретного типа.

- 6. Членство ЧОПа в профессиональных ассоциациях свидетельствует не только о признании опыта и активности фирмы на рынке охранных услуг, но и дает возможность еще раз проверить сведения на нее через третьих лиц. Ссылка фирмы на участие в деятельности международных профессиональных объединений говорит о стремлении ее руководства к международным стандартам деятельности и некой «продвинутости» на рынке.
- 7. На этапе переговоров важен анализ предложенного типового договора, поведение ответственного представителя охранной фирмы, его компетентность при первичной экспертизе (часто безвозмездной) охраняемого объекта. Юрист клиента вправе оценить грамотность составленного договора, рассмотреть вопрос страхования профессиональной ответственности или других гарантий возмещения ущерба от работы персонала охраны. Страхование профессиональной ответственности для средней охранной фирмы на нашем рынке далеко не всегда принятая норма, в отличие от зарубежных структур.
- 8. Наконец, договор заключен и в пакете с ним согласованы: индивидуальный план охраны объекта, инструкции о пропуском и внутриобъектовом режиме, формы пропусков, инструкция о противопожарной безопасности, а вам представлен старший по объекту. Не мешает проверить, установила ли охранная фирма рабочие отношения с местными органами милиции и ФСБ. Их телефоны и контактные лица для связи должны быть в документации на каждом посту. И это помимо соответствующих инструкций, копий договора и лицензии охранного предприятия, а также соответствующих удостоверений у охранников на объекте.

Источник: www.ifirms.ru



НАДЕЖНАЯ ГАРАНТИЯ СПОКОЙСТВИЯ (из газеты «Биржа труда»)

Завод Ford и Nokian Tyres, автозаправочные комплексы Neste, отели SOKOS, гипермаркеты «О'Кей» и «К-Раута» – вот лишь некоторые названия из длинного перечня объектов, безопасность которых обеспечивают сотрудники A-N Security – одного из крупнейших охранных предприятий России.

Предлагая широкий спектр услуг по надежной физической и технической охране их имущества, A-N Security постоянно совершенствует методы своей работы, активно развивает ее новые направления. География деятельности компании – 12 регионов России.

История A-N Security началась в 1993 году. Со временем, небольшое петербургское предприятие превратилось в солидную, мощную охранную структуру с отменной репутацией, обладающую большими возможностями в сфере обеспечения безопасности и спокойствия юридических и физических лиц.

Филиалы компании работают в Москве, Ростовена-Дону, Краснодаре, Красноярске, Уфе, Волгограде, Ставрополе и ряде других городов нашей страны. Общая численность сотрудников A-N Security на сегодня составляет более 3 тыс. человек.

В свое время высокие темпы развития охранного предприятия были во многом заданы ростом объемов рынка ритейлинга, который нуждался в качественных услугах по обеспечению безопасности торговых площадей и сохранности товаров. А-N Security ответило на спрос достойным предложением, и стало одним из признанных лидеров в сфере охраны крупных торговых точек.

Компания A-N Security берет на себя решение всех вопросов, связанных с предотвращением хищений и технологических потерь, контролем за соблюдением общественного порядка. Приобретение пакета услуг A-N Security – гарантия спокойного ведения бизнеса. В структуре компании создана специальная аналитическая группа, специалисты которой занимаются накоплением и обобщением знаний в сфере охраны объектов, разработкой концепций обеспечения безопасности и мониторингом реализации их положений.

Помимо предоставления физической охраны, A-N Security занимается внедрением технических средств предотвращения краж и правонарушений.

Растет спрос на предлагаемую компанией услугу «Hot Line» – пока еще довольно экзотичную для России, но подчас незаменимую для многих ее жителей и гостей. «Hot Line» («Горячая линия») – это возможность получения человеком экстренных консультаций и помощи в случае, когда что-то уг-

рожает его безопасности и спокойствию. В любое время суток пользователь услуги может выйти на связь со специалистами A-N Security, объяснить ситуацию, в которую он попал, и получить квалифицированную консультативную помощь. Услугой «Hot Line» пользуются многие иностранцы, работающие в Петербурге. Зачастую зарубежному гостю сложно понять, как нужно действовать в случае возникновения ДТП, привода в отдел милиции, либо просто попадания в незнакомую обстановку – тем более, если он не владеет русским языком. В таком случае, сотрудники A-N Security всегда готовы подробно объяснить по-английски как человеку следует себя вести, что ему делать и говорить.

Качеству подготовки своего персонала компания A-N Security уделяет самое пристальное внимание и проводит гибкую, продуманную кадровую политику. Принимая сотрудника в свой штат, компания стремится предоставить ему все необходимые условия для профессионального развития и роста. Это, естественно, наилучшим образом сказывается на отношении человека к работе. В итоге хорошо всем: и клиентам компании, имеющим дело с ответственными, добросовестными людьми, и самим работникам охранного предприятия, уверенным в том, что их старания на профессиональном поприще всегда оценят по достоинству.

«Мы всегда стремимся найти наилучшее применение имеющемуся у человека положительному опыту, его личным и профессиональным качествам», – говорит Сергей Абрамов, директор по персоналу А-N Security. Если человек приходит к нам без опыта работы в сфере охраны, мы его обучаем, он становится стажером охранника, затем – охранником, старшим смены, руководителем охраны объекта, и в дальнейшем может занять еще более высокие должности в компании. Главное – желание работать на совесть и стремление к получению новых знаний. И тогда можно легко выстроить карьеру.

Сотруднику охраны в A-N Security готовы предложить место работы, до которого ему удобнее всего добираться, удобный график несения дежурств, помощь в получении лицензии, предоставить возможность трудиться по совместительству, гарантируют достойный заработок (до 30 тыс. руб.), премии и доплаты за выслугу лет. Плюс к этому – солидный социальный пакет, оплачиваемые отпуска, больничные, летний и санаторно-курортный отдых детей работников компании, различные корпоративные мероприятия.

Дмитрий Багров (журналист газеты «Биржа труда»)

